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CAPITAL DE . . . . El aCtIVC.) corrler?te esta financiado un 73%
TRABAJO Activo corriente - Pasivo corriente _ con pasivo corriente y un 27% con
12,018,509 | 9,984,130 2,034,378| 20%|patrimonio.
Cuenta con recursos suficientes para cubrir
obligaciones a corto plazo, en caso de ser
RAZON CORRIENTE |Activo Corriente / Pasivo corriente pagadas de inmediato. Por cada peso que se
debe a corto plazo, se cuenta con $1.37 para
respaldar la obligacién.
137 1.90 05| -28%| P 8
ENDEUDAMIENTO |Pasivo total / Activo total El 38% del activo total, es pasivo.
38% 18% 19%
Los excedentes corresponden al 3.2% del
RENTABILIAD DEL  |Excedente o Déficit del ejercicio / . © p‘ , °
. activo total. Cada peso invertido en el
ACTIVO Activos totales . .
activo, genera 3.2 centavos de utilidad.
3.2% 9.2% -6%
Los excedentes corresponden al 5.1% del
RENTABILIAD Excedente o Déficit del ejercicio / o Cod, ip RN %
PATRIMONIAL Patrimonio patrimonio. & rendimiento sobr
51% 11.3% _g%|inversion es el 5.1%
La utilidad operacional en términos de
EBITDA Utilidad operacional + Depreciacién + efectivo es de $1.009.393. Aumenta el
Amortizacién indicador en un 92% con respecto al afio
) 1,009,393 524,492 484,901 92% anterior.
Se esta obteniendo mds efectivo, por cada
MARGEN EBITDA  |EBITDA/Ingresos operacionales peso de ventas, con respecto al afio
0.041 0.024 0{ 68%|anterior.




